# 林丹缺席港羽賽 總獎金史上新高



香港文匯報訊(記者潘志南)國家隊羽毛 阿瑪德/納西爾(混雙)。 球名將「超級丹」林丹,在昨日香港公開羽毛 球錦標賽記者會中公佈的名單中,榜上無名。 不過,里奧男單金牌國家隊諶龍、銀牌馬來西 亞李宗偉等多位奧運獎牌得主均悉數訪港,爭 奪總獎金史上新高的40萬美元獎金。

體育新聞

今屆賽事門票今天起在各城市售票網售票 處、網上及流動購票應用程式 My URBTIX 等發售;賽事本月22至27日在紅館舉行,門 票由最低40港元至決賽日最高的680港元。

里約奧運會羽毛球賽場上, 摘得金牌的所 有新科狀元都將逐一登場:他們是國家隊諶 龍(男單)、傅海峰/張楠(男雙);西班牙馬連(女 單)、日本松友美佐紀/高橋禮華(女雙)、印尼

港隊更是派出全部精英上 陣,包括上個月斬獲2016法 國公開賽男單銅牌的伍家 朗、2016丹麥公開賽女單季

軍張雁宜和2016中華台北大師賽混雙冠軍鄧 的,因為對方未及適應場地就會出現機會。 俊文/謝影雪等。

#### 李晉熙/周凱華將「分手」

鄧/謝這對混雙組合,排名如火箭飈升由 344位跳至73位;初生之犢的鄧俊文對抽籤首 場硬撼世界排名第一兼本賽事一號種子韓國高 成炫/金荷娜,表示全力爭取爆冷。至於港隊 總教練何一鳴認同鄧/謝能「偷雞」是可能

史新高的40萬美元。 潘志南 攝 此外,何一鳴又指港隊混雙組合李晉熙/周

凱華未來會「分手」作新配對,借兩人經驗

和默契,催化港混雙在東京奧運時,有兩對

■香港羽毛球公開賽獎金提升至歷

開始過,享受比賽。」

以上組合,爭奪奧運混雙獎牌 另外,港女單好手、29歲的葉姵延表示, 自己應該是賽事最老女球手,「今年應是我 第10年參加香港賽,奧運後要抹去從前,再

繼國錦賽決賽慘敗後

賽中。新華社

■丁俊暉狀態低

2016世界桌球中國錦標賽(中錦賽)日前結束首輪比賽,在一場「中國打吡」中, 丁俊暉以3:6不敵中國香港名將傅家俊,延續低迷。賽後,丁俊暉重現了早前在國 際錦標賽(國錦賽)決賽慘敗後的冷漠:「我想早點解脫,就是這樣。」

場比賽丁俊暉延續了早前國錦賽決賽時的低迷狀態,手 本 感不佳,注意力也顯得不夠集中,整體失誤較多。上半 場前四局結束時,丁俊暉1:3落後傅家俊。下半場比賽一波三 折。在第八局比賽中,丁俊暉在擊打一桿超分黑球時出現失 誤,傅家俊反帶進球上手。儘管此時枱面分數足以助其拿下 本局並贏得比賽,但傅家俊卻過於專注比賽出現算分失誤,

最後一顆紅球打進後只 能靠做「士碌架」實現 超分。然而丁俊暉沒有 給傅家俊留下機會,拿 下本局。

進入第九局, 傅家俊 眼看就要清枱拿下比 賽,卻在擊打最後一顆 黑球時再次出現失誤。 此時比分55:49,丁俊暉 只要打進黑球就可以實 現反超拿下本局,但傅 家俊送出的兩次袋口黑 球機會,丁俊暉都沒有 抓住。最終傅家俊以6:3 的局分赢得比賽。



賽後冷漠回應:想早點解脫

丁俊暉賽後走進新聞發佈廳,面無表情地坐下,他眼角低 垂,顯然還沒有走出失利的情緒。主持人輕聲問他:「能不 能和記者們分享本場比賽的細節?」丁俊暉面無表情地回應 道:「直接問吧,不想分享。」主持人再問:「是不是特 別想打好,反而有壓力了呢?」丁俊暉聽後不假思索地 答道:「沒有,我想早點解脱,就是這樣。」

本場比賽的最後一局,丁俊暉與傅家俊在最後的 黑球中展開了一場比拚,多次簡單球沒能打進 袋,也讓觀眾對他們兩個人的表現有些訝異。 究竟怎麼回事?丁俊暉用低沉的音調説道: 「打不進就是打不進,打進就是打進。|

從國錦賽狀態慢慢變好,到決賽狀 態一落千丈,其不佳狀態又延續到 今次比賽,丁俊暉狀態出現起 伏有何原因?面對這個問 題,他説道:「之前説 了, 狀態盡可能地去保 持,不可能每天都是-樣的。」

■記者 梁啓剛

靚相

■傅家俊(右)在比賽中。網上圖片 有愛妻撐場之下,傅家俊(Marco) 日前在中錦賽首輪成功拿下丁俊暉,不

好,自己就算赢球了發揮也是很差。 Marco 首先表示: 「丁俊暉發揮沒有以前和 我打那麼好,每個球員都可能這樣,有時候好有時 候手感差,可能國錦賽的比賽對他有影響。我也是一 樣,國錦賽不好,今仗信心一般,當成訓練學習的機 會。可能我輸得比他多,對輸球更習慣一點,輸球肯定不

過 Marco 賽後表示,不僅丁俊暉狀態不

望拿排名賽冠軍

開心,但畢竟比賽那麼多,不可能一直你贏。運氣也有關

對於成功過首關, Marco並未為是次比賽定下什麼目標;他說: 「沒有想過拿什麼成績目標,希望好好調整自己狀態,當作學習的機 會。希望接下來能拿到一個排名賽冠軍,丁俊暉、梁文博拿到冠

軍,也給自己信心,相信自己也能做得到,也是自己的

得失不要看得太重,每場盡力就好。」

■記者 梁啓剛

目標。」

## 排球師姐霍萱猝死

### 朱婷望一路走好

員霍萱。網上圖片

記者從河南省球類 運動管理中心獲悉 中國女排前國手、 原河南女排隊員霍 萱10月31日突發 心梗去世,年僅 28歲。

河南省球類運動

管理中心原副主任程 慎修説,霍萱是一位優秀

的運動員,她在河南隊時心臟應該 説沒有大問題,否則也不會讓她參 加這麼高強度的比賽。她離隊之後 就單幹了,已經好幾年了,聽到她 去世的消息很震驚,真的太可惜 了。

公開資料顯示,霍萱1988年出 生,身高1.90米,曾是河南女排的

主力兼隊長,主攻、副 攻、接應多個位置都 能打,技術全面。 2009年霍萱首次入 撰國家集訓隊。 ■中國安排前國

中國女排名將、河 手、原河南女排隊 南女排絕對主力朱婷 在日前深夜在其社交平 台中説:「今天早上起

> 來,聽河南隊的隊友說霍萱姐 走了,真是吃了一驚。回想和霍萱姐 的接觸還是在我剛進河南一隊時,她 對我們小孩兒很照顧,我們沒有訓練 服,她還送給我們衣服穿。好多年沒 見霍萱姐,再聽説她的消息竟然是這 個,真的很難過,在這裡想表達對霍

萱姐的思念,願霍萱姐一路走好!」



港超聯昨日在旺角場舉行,東方主場迎戰標準 灝天,上半場洛迪古斯(右)食出「大四喜」之 下,助東方半場以5:1 大比數領先,最終以6:2 贏波,於積分榜升上榜首



#### 曹星如升上世界第2位

香港不敗拳王曹星如在昨日公佈的WBO (世界拳擊組織)最新超蠅量級世界排名中,



由原來的第4位上升至第2位,僅次於墨西 哥拳手桑靴南迪斯。對於世界排名升上第 2,曹星如在其社交平台上寫下,「最開心 係(是)第一次有香港人在職業拳擊爭取到世 界排名。」

■新華社

### CBA批評用鞋違規球員

中國籃協昨日公佈了關於CBA首輪周 琦、王哲林等球員比賽用鞋違規一事的 處理結果,籃協對周琦、王哲林、李 根、可蘭白克4名球員給予通報批評, 並表示如再出現此種情況,將給予違規

球員當場停賽的處罰。同時,CBA聯賽 辦證實,易建聯具備代表廣東宏遠參加 CBA聯賽的資格。

### 麥卓穎升上港風帆隊

有助提升她各方面的技術。」

年僅13歲的新任世青(15歲以下)滑浪 風帆冠軍女將麥卓穎,昨日獲香港滑浪 風帆總會批准,將她提前由培訓隊升格 到香港隊,12月1日生效。港青隊教頭 鄭國輝表示,「提早升麥卓穎上港隊,

■記者 梁啓剛

郭正謙 攝

# 張連偉冀中國小將

# 承傳不服輸精神



香港文匯報訊(記者潘志南)中國高 爾夫球老牌名將張連偉,昨日與譽為 「中國最佳高球員」的陳子豪,為今天 在清水灣開賽的平安銀行中國美巡賽香 港公開賽,出席賽前記者會。其中,張 連偉在記者會上寄語中國小將們,承傳

張連偉受訪時期望今次賽事有好表現, 而他又表示,「自己現年51歲可以當20歲 陳子豪的爸爸,和小將們同場比賽卻是有 壓力。」同時間,張連偉就以「爸爸」 般,提到中國高爾夫球的承傳,「我於 2002年跟隨去世西班牙球星巴雷斯特羅斯 在明星賽同隊,從他身上學到不服輸的比 賽精神,自己一直以來都抱這態度比賽, 希望在中國年輕球手身上,看到這種精神 得到承傳。」

張連偉又向陳子豪傳授打球心得說: 「我打球三十多年了,我從業餘時期就已 經來過清水灣比賽,這裡的設計很有意 思,是世界級海景球場。如果沒有風,這 裡很好打;如果有風,那就不好説了,當 你朝海邊開桿,風可能會把球打到果嶺, 也可能掉到海裡。」

#### 球場風勢成比賽一大挑戰

此外,在上月中國美巡賽佛山公開賽 中,小將陳子豪表現搶眼,拿下第6名,獲 得賽事「最佳中國球員獎」;第一次來港 比賽的他,就是8歲開始參加青少年「張連 偉高爾夫球賽」走進高爾夫球職業道路 上。談及是次比賽,陳子豪就指,他曾到 球場訓練過,球場上的風勢確是對球手來 説是一大挑戰。